

我们的价值观

富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善

2015年1月23日 星期五 统筹:安学军 编辑:黄盈 姜编:王艳 校对:一广

《22岁女孩深夜被撞生命垂危》后续

仅靠医学仪器维持生命,家人不敢离开医院 美丽的女孩 我们都在等你醒来



车祸女孩生命垂危

昨天,郑州人民医院急救科二楼重症监护室外,22岁女孩朱双燕的家人、朋友坐在医院长椅上,苦等每天下午仅有的半小时探视时间,进去陪一会儿朱双燕。

双燕的舅舅刘松生说,从双燕出事到现在,家人、朋友们始终没有离开过,害怕错过外甥女的一点消息。

两天前,双燕和好朋友一起吃夜宵,在饭店外的路口却遭遇一场突如其来的车祸,

导致她全身多处严重受伤深度昏迷不醒,血压、自主呼吸等多项生命体征暂无。

郑州人民医院神经内科主任张道培和神经外科主任崔丙周会诊后告诉家属,朱双燕今日依旧是深昏迷状态,已无自主呼吸,靠呼吸机辅助通气。四肢对刺痛毫无反射。药物也难以维持血压,脑电图已成一直线。全靠各种医学仪器继续维持生命体征。

家属悲痛欲绝

几天来,双燕的父母粒米未进,说起女儿的事情,老人痛哭流涕。第一个知道双燕出事的是姐姐,当晚姐姐接到电话后,没敢将情况通知母亲,而是先通知了舅舅。最后实在瞒不住了,才通知母亲赶来。

对一个女孩来说,22岁正

是人生最灿烂的时候,却遭到这样的意外。生活才刚刚开始,美好的人生正在路上!

双燕的姐姐向记者提供了几张妹妹车祸前的照片,大大的眼睛笑容很是动人。她告诉记者,第一天探视,她进去之后就吓蒙了,站在妹妹病床前只顾着流泪。

1月20日3点35分,文化路优胜北路口北侧发生严重车祸。一名22岁女孩被撞飞十几米,伤者家属向本报负责人发微信求助,一场媒体、医院、警方与社会各界联动救助的行动火速展开。昨天,记者从医院获悉,伤者朱双燕处深昏迷状态,血压、自主呼吸等多项生命体征暂无。
郑州晚报记者 邢进 谷长乐

《5岁女孩烧柴做饭不幸大面积烧伤》后续

爱心善款已超过31万元

小国云周六进行第二次手术

17日,中牟5岁女孩苏国云中午在家做饭时被大面积烧伤。本报通过连续报道,短短5天时间,社会各界为小国云募集了首期治疗的31万余元善款。若无意外,小国云将于本周六进行第二次手术。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐

小国云身体现在处于平稳期

“医生给她做了检查,显示小国云现在处于平稳期,周六将第二次手术。”昨天,小国云表哥苏国伟说,之前小国云一直处于休克期,医生说首先要维持生命,待到了平稳期才能进行下一步治疗,“主要还是烧伤太严重了,生命迹象过于微弱”。

“其实云云还没有度过危险期,伴随着高温,被烧伤的皮肤会产生毒素,因此我们需要做二次手术,将坏死的部分去除。但孩子很瘦,皮下脂肪很薄,体征很不稳定,只能在保证患者处于平稳期才能进行下一步治疗。”主治医生杨焕纳说。

热心市民送来新衣服

昨天本报报道了小国云几乎没穿过新衣服,都是从亲戚或村里好心人家拣来的

旧衣。不少市民专门买了新衣服赶来,“这是我们专门去商场里买的,不是旧衣服,等云云好了给她穿吧”,新衣服堆满了床头。

清华大学河南校友会企业家同学会的成员们也派代表送来了1万多元,发起者杨风华表示,他们将持续关注小国云的情况,进行再次捐助。

除了河南本地,外地好心人也联系到了记者,想要到郑州看望小国云。武汉大学总裁班的史老师在网上看到了晚报报道后,表示将尽快在同学们中间筹款,第一时间送到小国云家人手中。此外还有四川、福建等地的爱心人士近期都将带着善款赶到郑州。

截至记者发稿前,云云已募集到善款31万余元,但孩子的后续治疗、手术及植皮仍需您的帮助,郑州晚报将继续关注此事。

海尔感恩三十载 家电年货“任性”购

不用花一分钱现金,就可在海尔专卖店先将万元海尔家电抱回家,而且还是“0首付、0利息、0手续费”哦!提前认筹,即可参与海尔专卖店的旺年会,购机订金翻番,更能享受堪比网购价的全场感恩价、系列买赠大礼和进店礼,如果家有旧家电,还可参与以旧换新,轻松实现家电升级……

羊年新春临近,海尔为庆祝创立30周年,近日在河南推出“海尔旺年会元购”和“海尔0元购”两大回馈活动,这两大活动整合了海尔丰富的家电品类优势、智慧家电技术优势、海尔消费金融优势及“以旧换新”优势等资源,为广大消费者提供了丰厚的家电年货饕餮大餐。

据海尔河南相关负责人介绍,刚刚过去的2014年,是海尔集团创立30周年。步入“而立之年”的海尔全球营业额预计实现2007亿元,同比增长11%,预计实现利润150亿元,同比增长39%,利润增幅是收入增幅的3倍。新春前夕,海尔推出海尔旺年会和海尔0元购,就是为了回馈中原消费者30周年的厚爱。



海尔旺年会: 惊喜大礼“任性”放送

距离羊年新春越来越近了,人们的年货采购正式进入倒计时。如今,通过添置新家电来升级新年生活,已成为很多市民辞旧迎新新时尚,就连新年送礼也开始将家电作为孝敬亲人的首选礼品。

想购置家电年货的朋友,就来海尔专卖店认筹,一起乐享海尔旺年会的缤纷大礼吧!

亮点一:大品牌,品类全,家电年货一站式“搞定”

家电年货当然要选大品牌。作为全球家电的领军品牌,海尔家电一直是亿万消费者的首选。据世界权威市场调查机构欧睿国际发布2014年全球大型家用电器调查数据显示:海尔大型家用电器2014年品牌零售量占全球市场的10.2%,居全球第一。而中国最有价值品牌研究最新数据也表明,海尔以品牌价值1038亿元继续稳居中国百强品牌之首,连续13年蝉联最有价值品牌榜第一名。

亮点二:30年感恩钜惠,实惠才是

硬道理

采购家电年货,精打细算那是“必须的”。海尔旺年会作为海尔30周年感恩活动的核心,海尔与经销商都倾注了极大的热忱。活动整体优惠力度将全面超越以往,堪称“30年一遇”的新年钜惠。

预存认筹,让你一省到底。消费者只要到海尔专卖店预存订金,提前认筹,就可享受定金翻倍的抵现,购机金额越大,订金翻倍的力度就越大。此外,海尔旺年会全场一律执行感恩特价,产品售价年度最低。活动中,海尔专卖店还将推出众劲爆机型,实行工厂价0利限量销售,先购先得。

据悉,海尔旺年会已在全省各地火爆进行,125全省优惠活动全面开始,想在节前抄底买家电的朋友,请尽早到当地海尔专卖店参与活动。

海尔0元购: 有钱、没钱都“任性”

如果你看上了一款性能优良的海尔家

电,但手头暂时吃紧没有足够的现金,你是选择继续在渴望中等待,还是选择向亲友们借钱呢?

现在好了,只要你在河南省海尔部分核心专卖店申请分期付款,就可以先将心仪的家电搬回家享受,只要以后按约及时还款即可,还能享受“0首付、0利息、0手续费”的特别优惠。这就是海尔推出的“0元购”消费金融服务。

去年末,海尔集团旗下的海尔消费金融公司正式获得中国银监会批准开业,这是国家扩大消费金融公司试点政策后第一家经中国银行业监督管理委员会批准开业的全国性消费金融公司,也是我国首家由产业发起设立的产融结合消费金融公司。“海尔家电0元购”,就是海尔消费金融公司在今年起推出的家电消费创新服务。

对于众多80、90后年轻消费者而言,海尔0元购政策可谓是一大喜讯。在海尔专卖店,你只要银行信用良好,就可以申请分期付款,先将看中的家电抱回家,之后逐月或逐季还款。还款仅需将钱存在自己的银行卡上即

可,海尔按时扣款,每月仅需几百元,还款更轻松。节省下的购机现金,你可用于投资理财或购置其他产品,以钱赚钱。

海尔0元购政策的申请流程也非常简单:用户无需信用卡,只要有稳定工作、稳定收入都可申请。用户可在店内直接通过网上申请,提供必要材料,就可以享受分期付款业务,资料齐全的情况下,2小时就出审批结果。

海尔0元购政策,等于让消费者购买家电时上“打白条”。对于那些新婚新居人群需要购买整套家电或高端家电的消费者,这一创新服务不仅缓解了他们暂时的现金压力,还能够让其提前享受到海尔家电带来的完美家居生活。

朱江华



扫描二维码
关注“海尔郑州”